

社区服务暖人心 居民生活更和谐

如意湖办事处 为党员过政治生日 不忘入党初心



本报讯 为加强党员理想信念教育,强化宗旨意识,提醒激励党员不忘初心、牢记使命、奋发作为,9月25日,如意湖办事处馨悦苑社区党总支开展“为党员过政治生日”的主题党日活动,吸引了辖区很多党员参加。

活动中,党总支书记冯涛为每名党员送上了精心挑选的学习书籍,并附上一张温馨的“政治生日”寄语卡片,希望党员都能感受到党组织的关怀和温暖。此外,她借助主题党日活动,传达了近期文明城市创建的精神和要求,希望全体党员能够自觉行动,身体力行,争当创建

文明城市的参与者。随后,她组织全体党员一起学习《郑州市文明行为促进条例》《市民文明手册》,填写创建全国文明城市调查问卷,还就如何充分发挥党员干部在创建全国文明城市工作中的示范带头作用开展讨论交流。

社区通过集体过“政治生日”活动,提醒大家时刻牢记党员身份,切实增强党员的荣誉感、责任感、使命感,在日常生活中充分发挥先锋模范作用,在坚守初心的征程上再现新担当、再添新作为,不断增强社区党支部的凝聚力和战斗力。记者 马燕 通讯员 白磊 文/图

博学路办事处 纸杯变花盆 文艺又环保

本报讯 为提高居民的环保意识,近日,博学路办事处相济路社区在党群服务中心开展了富有创意的手工小组活动,吸引了社区多位居民参加。

活动伊始,工作人员介绍了本次活动的主题、内容以及目的,并向组员分发了手工材料,向大家讲述纸杯巧变花盆

的制作方法和步骤。紧接着大家开始行动起来。

本次活动一方面扩大了社区居民的人际交往,促进社区和谐关系的建立,另一方面提高了社区居民把环保意识落实到日常生活中来的意识。

记者 王阳 通讯员 高莹莹

白沙镇 开展“民法典进社区”宣传教育活动



本报讯 为进一步提升广大居民对民法典的知晓率和认知度,引导群众自觉学好用好民法典,拿起法律武器捍卫自己的合法权益,9月24日上午,白沙镇在郑东新世界小区开展民法典宣传教育活动。

活动通过发放宣传品、摆放宣传展板、发放宣传资料、设置法律咨询台等多种形式,增加居民的参与兴趣,并以现场

法律咨询方式对民法典中新增的各类条文释法讲解。对于在宣传过程中居民咨询的其他问题,法律顾问也一一作答。

活动通过宣传把民法典等法律规定带进了社区、带给了广大居民,增强了居民的法治观念和依法办事的自觉性,营造了学习民法典、用好民法典的良好法治氛围。

记者 王阳 通讯员 贺明 文/图

祭城路街道办事处 举办“迎国庆——致敬祖国”演讲比赛



本报讯 为纪念中华人民共和国成立71周年,9月28日上午,祭城路街道正光街社区党支部在省自然资源厅举办“迎国庆——致敬祖国”主题演讲比赛,来自辖区30余家单位的120余名联系人和选手积极参与了活动。

现场,参赛选手个个精神饱满,热情洋溢,他们通过自己的所见、所闻,又结合实际工作及抗疫经历,把身边一个个不平凡的事迹讲述给大家,诉说了伟大祖国71年来翻天覆地的变化,尽情表达了对党和祖国的感恩与热爱。

最后,经过评委和计分组的统计,评选出了一、二、三等奖,并为获奖选手颁

发了奖杯和证书,鼓励大家总结经验、勇于担当,立足新时代、展现新作为。

正光街社区党支部通过此次活动的开展,将辖区单位紧密联系在一起,共谈发展新路子,充分展现了辖区单位职工锐意进取、奋发向上的精神风貌,切实增强了职工的爱国情怀。下一步,正光街社区党支部将继续坚持“党建引领、共融共建、共治共享”理念,以社区党组织为轴心,着力构建“一轴一平台”区域化党建组织体系,最大限度整合资源,实现组织共建,资源共享,为辖区单位和居民提供更优质的服务。

记者 王阳 通讯员 秦颖贞 文/图

金光路办事处 便民服务暖人心 群众感谢送锦旗

本报讯 近日,金光路办事处便民服务中心收到一份特殊礼物——来自辖区一名居民送来的锦旗,锦旗赠送给办事处便民服务中心全体工作人员,感谢他们细心周到的服务。

村民徐先生说:“我来便民服务中心办理业务有好几次了,每次工作人员都能用心服务,非常有耐心地给我解读业务内容,每次都是只跑一次就把想要办的业务办好了,这样的服务让人又省心又方便,还有效率。我今天送来一面锦旗,对他们的热心服务和尽责工作态度表示感谢,也希望他们再接再厉,继续为我们群众用心服务。”

群众利益无小事,自便民服务中心开展工作以来,全体人员按照“一网通

办、一次办成”“就近办”“最多跑一次”等服务改革要求,中心一方面加大对员工业务培训力度,采用“每日自考,每周抽考,每月总考”以及周例会开展礼仪培训等形式,督促全体工作人员学习和掌握各种业务知识,帮助其塑造良好服务形象,提高工作人员的业务办理能力和为民服务水平;另一方面通过建立业务交流小组,定期组织业务工作交流活动,共同借鉴学习好的工作经验,并探索更加方便有效的工作方式方法,如创新“三个清单”透明群众办理业务进度,利用二维码及卡片制作业务展示墙帮助群众获取所办业务相关信息等,帮助促进提高便民服务中心服务效率和服务质量。

记者 王阳 通讯员 周静

圃田乡 党建引领促服务 红色物业树标杆

本报讯 为迎接国庆和中秋,营造浓厚的节日文化氛围,进一步发挥党建引领作用,丰富居民的文化生活,构建团结、文明、和谐的邻里关系,提升居民对辖区的认同感和归属感,9月26日下午,圃田乡联合圃田嘉园南北院物业举行了“百米画卷迎双节”社区文化活动,吸引了广大业主积极参与。

活动现场,整齐地放着500余份月饼和节日小礼品。物业负责人首先给小区居民介绍了中秋节的起源和本地赏月的风俗,之后以“花好月圆迎中秋 党建

引领迎国庆”为主题,为孩子们举行了百米画卷亲子绘画活动。与此同时,党员志愿者们现场为社区群众免费发放“双节大礼包”。

活动结束后,圃田乡工作人员携志愿者们一起到重病、高龄老人家中走访慰问,送月饼、送卫生,让空巢、孤寡老人、重病等困难家庭在中秋佳节感受到了来自社区大家庭的浓浓情意。此次活动丰富了社区群众的业余文化生活,社区氛围变得更加团结和谐。

记者 王阳 通讯员 柴丽真